
Дмитриј Медведев: Предстојећи самит у Швајцарској значиће колапс „мировног плана“ који је предложио Владимир Зеленски. Неуспех ће такође омогућити Русији да настави са искорењивањем неонациста
субота, 04 мај 2024 16:14

Предстојећи самит у Швајцарској, чији је циљ деескалација сукоба између Москве и
Кијева, значиће „колапс“ „мировног плана“ који је предложио украјински председник
Владимир Зеленски, предвидео је бивши руски председник Дмитриј Медведев.

  

  

Мапа пута Зеленског за решавање кризе, коју он промовише од 2022. године, позива на
потпуно повлачење руских снага са свих територија које Украјина сматра својим, да
Москва плати репарације Кијеву и формирање суда за ратне злочине. Русија је
одбацила предлоге као „нереалне“ и као знак неспремности Кијева да тражи
дипломатско решење сукоба.

  

У објави на Телеграму у петак, Медведев је сугерисао да би мировна конференција, која
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ће се одржати у швајцарском граду Бургенстоку 15. и 16. јуна и на коју Русија није
позвана, ипак могла бити донекле „корисна“ за Москву.

  

Догађај ће понудити „више доказа о колапсу такозваног ’мировног плана’” који је
предложио „идиот Зеленски”, рекао је он. Поред тога, конференција ће пружити доказе
о „потпуној немоћи садашњих западних елита“ и њиховој неспособности да зауставе
сукоб.

  

Медведев, који је заменик шефа руског Савета безбедности, изјавио је да ће неуспех у
Швајцарској такође омогућити Русији да настави са искорењивањем „неонациста“ и да
ради на колапсу владе у Кијеву, као и „брзи повратак наших територија предака“.

  

Министарство спољних послова Швајцарске саопштило је у четвртак да је више од 160
делегација из целог света, укључујући чланице Г7, Г20, БРИКС-а и ЕУ, позвано на скуп у
Бургенстоку. Москва је рекла да неће учествовати чак ни ако јој буде понуђен позив.

  

Кина још није потврдила да ли ће послати делегацију на конференцију.

  

Шеф кабинета Зеленског Андреј Јермак изјавио је у четвртак да је учешће Пекинга
„веома важно“ за Кијев. „Чинимо све да Кина буде присутна тамо“, рекао је он.

  

Поштовани читаоци, на нашем Tелеграм каналу можете пратити све вести о специјалној
операцији Оружаних снага Руске Федерације у Украјини, као и о дешавањима у
Доњецкој и Луганској Народној Републици. Такође, можете погледати видео снимке,
карте и фотографије које стално пристижу.
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